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RELATÓRIO DE RESULTADOS N.º 10/2.026 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 22 DE ABRIL 
 

1. Chamada: presentes todos os srs. Vereadores. 
 

2. Aprovada a Ata da última sessão (n.º 9/2.026) por unanimidade. 
 

3. Expediente:  
A) Do Prefeito Municipal: nada constou. 

 

B) Dos Vereadores 
i) Requerimentos: 

29/2.026 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Requeiro que a Mesa 

Diretora expeça pedido de informações à Prefeitura Municipal, para esclarecer o dia em 

que serão entregues os uniformes escolares neste ano de 2.026. – Aprovado por 

unanimidade, em votação simbólica. 

30/2.026 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Requeiro que a Mesa 

Diretora expeça pedido de informações à Prefeitura Municipal, para esclarecer o pé em 
que se encontra o novo projeto de casas populares, indicando, de forma especial, se já 

obteve os alvarás necessários junto à CETESB e ao GRAPROHAB. –Aprovado por 

unanimidade. 
ii) Indicações: 

56/2.026 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com a Secretaria de Serviços Públicos, adote as providências 
necessárias para amparar os moradores do assentamento “Banco da Terra”, próximo à 

Granja Mizumoto, no que toca à necessidade de estender a rede de iluminação, cobrando, 
se for o caso, da concessionária ENERGISA, o que de direito for. 

57/2.026 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com a Secretaria de Defesa Civil e Proteção à Cidade, realize 

a finalização do projeto de instalação de câmeras de monitoramento nas cercanias dos 
estabelecimentos de ensino no perímetro urbano, bem como realize melhorias nesse, com 
a substituição de câmeras queimadas. 

58/2.026 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com a Diretoria de Saúde, estude a possibilidade de criar um 

Centro de Tratamento Médico Integrado do Espectro Autista em Echaporã, de forma 
permanente, com a contratação de profissionais especialistas para realização de consultas 

e exames, duas vezes por semana. 

59/2.026 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, em conjunto com a Secretaria de Serviços Públicos e o Setor de Obras, instale 

redutor de velocidade na Rua Francisco Ortiz Azuaga. 

60/2.026 – Autor: Ver. Edilson Ribeiro da Silva – Indico ao sr. Prefeito Municipal 

que em conjunto com o Setor de Contabilidade, estude a possibilidade de reajustar o vale-
alimentação, no âmbito do “PAS” (Programa de Alimentação do Servidor Público 

Municipal).  

61/2.026 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com a Diretoria Municipal de Saúde, estude a possibilidade 
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de disponibilizar uma van para atendimentos nos dias em que for decretado ponto 
facultativo. 

62/2.026 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Solicito ao Executivo 

municipal para que estude uma forma de realizar melhorias no serviço de transporte de 

trabalhadores, evitando que, em certos casos, haja passageiros em pé. 

63/2.026 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Reitero ao sr. Prefeito Municipal, 

a Indicação que solicita a realização limpeza na área da Granja Mizumoto, bem como 

realize a instalação de parquinho infantil e de academia ao ar livre naquela área. I) 

64/2.026 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Indico ao sr. Prefeito Municipal 

que estude com carinho a possibilidade de realizar, já em 2.026, a Festa do Peão. 

65/2.026 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Reitero ao sr. Prefeito Municipal, 

a Indicação que solicita a instalação de refletores no estádio municipal. 
C) Diversos: 

Comunicação eletrônica, recebida em 10/04/2.026 – Origem: Diretoria da 

Unidade Regional n.º 4 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Comunica, com grande 

satisfação, que a Câmara Municipal de Echaporã, por meio de seu Presidente, receberá 

das mãos do Tribunal de Contas, durante o 30º Ciclo de Debates com Agentes Políticos, 
em 06/08 próximo, na cidade de Assis, o prêmio “Selo de Transparência Pública” – 

Registrado e arquivado na Secretaria da Câmara Municipal, em 13/04/2.026, como 

Ofício Recebido n.º 13/2.026. 

Ofício n.º 56/2.026, recebido por e-mail em 13/04/2.026 – Origem: Oficial de 

Promotoria Chefe da 2ª Promotoria de Justiça de Assis – Transmite a requisição do Exmo. Sr. 

Dr. Carlos Henrique Aparecido Rinard, 2º Promotor de Justiça de Assis, nos autos da 

Notícia de Fato n.º 0198.0000944/2024 – SISMP DIGITAL, para que seja informada a 
data de término da obra da plataforma elevatória na Câmara Municipal – Registrado e 

arquivado na Secretaria da Câmara Municipal em 13/04/2.026, como Ofício Recebido 

n.º 14/2.026. – Elaborado e encaminhado, na data de 13/04/2.026, como resposta à 
requisição, o Ofício CME n.º 19/2.026. 

Ofício n.º 157/2.026/ASPAR-MCID – Origem: Assessoria Especial de Assuntos 

Parlamentares e Federativos do Ministério das Cidades – Apresenta resposta ao Ofício 

IVLFDSF n.º 16/2.026, por meio do qual o seu autor, Ver. Lúcio, solicitou a destinação 
de recursos financeiros ao Município, para projeto de pavimentação asfáltica, informando 

que o pedido deveria ser encaminhado para o Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional. – Registrado e arquivado na Secretaria da Câmara 

Municipal, a pedido do Ver. Lúcio, como Ofício Recebido n.º 15/2.026. 

Ofício s/n, recebido em 15/04/2.026 – Origem: Responsável pelo Setor de 

Tributos da Prefeitura Municipal de Echaporã – Apresenta resposta ao Pedido de Informações 

n.º 10/2.026, de autoria da Vera. Marla Cristiane Merino Villa, a respeito da execução 
da Lei do IPTU Verde, informando que, em decorrência da falta de regulamentação, as 
disposições ainda não estão sendo aplicadas, mas que há previsão de que isso venha a 

acontecer a partir de 2.027 – Registrado e arquivado na Secretaria da Câmara Municipal, 

na data do protocolo, como Ofício Recebido n.º 16/2.026. Encaminhado à Vera. Marla, 

por Whatsapp, na data do protocolo. 

 

4. Dispensado o intervalo regimental. 
 

5. Ordem do dia: nada constou. 
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6. Explicações pessoais: oitiva do sr. Genildo Kerche de Camargo, Diretor Municipal 

de Saúde. Questionaram o convidado os srs. Vereadores Marla Cristiane Merino Villa, 
Everton Alves Ferreira, Lúcio Flávio da Silva Falqui, Isio Ribeiro dos Santos Brito, Caio 

Augusto Garcia Costa e Silva, Maria Cristina de Almeida Bressan, Roseli Aparecida 
Montin Bezerra e Luis Cesar dos Santos. Ademais, foi igualmente ouvido o sr. José 
Augusto da Silva, cidadão e organizador do campeonato de “power lift”. Dialogaram com 

o segundo orador, os srs. Vereadores Lúcio Flávio da Silva Falqui, Luis Cesar dos Santos, 
Caio Augusto Garcia Costa e Silva e Isio Ribeiro dos Santos Brito. Por fim, discursaram 

os srs. Vereadores Lúcio Flávio da Silva Falqui, Marla Cristiane Merino Villa e Luis 
Cesar dos Santos. 
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